

## 花儿驿站



## 我眼中的我

刘润达,男,13岁,从小爱好阅读、写作,有《爆炒蛤蜊》、《论持之以恒的重要》等多篇作文获得过全国作文大赛、山东省作文大赛一等奖。

## 游本溪水洞

青岛7中 初二七班 刘润达

今年暑假,我和妈妈去看望住在辽宁本溪的姥姥、姥爷,在那里有一个著名的4A级景区——本溪水洞,我当然不能错过一游。

我们是乘车组团去的,这样既方便又省费用,到了景区,只见周围重山环绕,绿树成荫,风景格外得美!我们乘坐景区的电瓶车,穿过凉爽的林荫大道,来到了位于一座山脚下的水洞入口,洞口呈半月形,高约16米,平坦开阔,两侧绿树葱

茏。进入洞中,迎面感受到一种“透心凉”的寒气,洞外艳阳高照,洞内却是凉意袭人,这种感觉真奇妙呵!我们先是沿右侧旱洞曲折前行大约200米,洞里光线昏暗,隐约听到轻轻的流水声,旱洞尽头就是水洞了,工作人员给每位游客发了一件羽绒棉衣,真是雪中送炭啊!我们每个人裹好棉衣,坐上游船,开始游览了。

小船沿着弯曲的河道向前驶发,洞内深邃宽阔,洞府高低错落,曲折

迷离。当前方出现了一束灯光,射在右侧的一块钟乳石上,我立刻大喊,“喝水的大象!”其他游客也不约而同转过头:“是啊,真像,这孩子眼力真好!”我听了有点不好意思,心中却十分高兴。随着小船匀速前行,面前不断出现五彩斑斓的灯光,照在洞顶和岩壁形状各异的钟乳石上,有“孔子讲经、八仙过海、送子观音”等等,有的钟乳石垂直冲向水面,像一柄柄利剑;有的光滑剔透,像一盏盏华丽的吊

灯,灯光所及,洞中物象,一一倒悬水中,美轮美奂,宛如龙宫仙境。我出于好奇,摸了一下船侧的水,“哇,好凉啊!”听导游介绍说,本溪水洞是经数百万年形成的大型石灰岩充水溶洞,是目前发现的世界第一长的地下溶洞,水流终年不竭,清澈见底,已开发的地下暗河长达3000米。我为大自然的造化感慨不已,不得不惊叹:钟乳奇峰景万千,轻舟碧水诗画间,钟秀只应仙界有,人间独此一洞天。

## 征文启事

齐鲁晚报《今日青岛》专刊全面改版,新增“花儿驿站”学生作文专版,现面向青岛市广大中小學生(含高中生、职高生)征集优秀习作,欢迎有写作特长或爱好的同学投稿。

## 投稿注意事项:

- 一、稿件题材、体裁不限,字数限800字以内;
  - 二、主题明确,语言生动,具有一定的思想性;
  - 三、无错别字;
  - 四、严禁抄袭;
  - 五、可由学校老师统一推荐,也可自行投稿;
  - 六、投稿者请注明学校、班级、姓名,并附百字以内个人简历和1寸照片一张;
  - 七、作文专版每季度将评选一、二、三等奖数名,并颁发证书;
  - 八、投稿邮箱:jrqdzk@163.com
- 咨询电话:0532-68872805  
编辑:于健  
齐鲁晚报《今日青岛》编辑部



## 我眼中的我

我是姜洪钰,爱好广泛,喜欢书法、剪纸、钢琴、舞蹈、声乐,最喜欢旅游和阅读,每到寒暑假,我都会出去旅游,我最喜欢的一句话:读万卷书,行万里路。通过行万里路,开拓视野,增长见识。

## 那美丽,刻骨铭心

青岛7中 初三四班 姜洪钰

反反复复看这内蒙古之行的照片,心中泛起阵阵波涛,4天的草原沙漠之旅让我感受颇深。

这是无法用照片记录的瞬间,我只能用粗拙的文字记录那片刻的美好。那是草原之夜的篝火晚会。

寒风凛冽,我和几位好友来到蒙古包旁的一片空地,当地的牧民早已准备好了篝火。目光注视下,篝火冉冉升起,火光映照在每个人的脸上,因为有火的升起,我

们心中有了一丝丝暖意。

自发地,我们所有人围成了一个圆圈,我们手拉手围着篝火跳啊、唱啊,感受着草原之夜,感受着从未感受过的美好。

一张张微笑的脸庞,映着空中飘动的火花,和着草原牧民那动听的歌声,我们每个人都跳啊、笑啊,都陶醉在这美轮美奂的篝火之夜。

我们早已忘却了寒冷,每个人的笑脸,像草原上一朵朵盛开的鲜花,

我们就像身处世外桃源,在尽情地欢笑。我们手拉手转圈,不顾主持人“注意安全”的劝告一个个跑向篝火。

跳着,笑着……渐渐地,我们退下来,兴致勃勃地看着别人又闹又跳……我们一行人一起走回蒙古包,忽然,我猛地抬起头,看见那满天的繁星。

真美啊!草原夜空有了点点繁星的点缀更加绚烂。北斗七星、牛郎织女星……甚至还有流星。

一瞬即逝的流星,那么美,虽然只是昙花一现,但却在我心中留下不可磨灭的美。

回到蒙古包,我久久不能入睡,脑中回想着草原之夜发生的一幕幕,满足、快乐……

我用眼睛和心将这些记录下来,刻下来,留在记忆的天空中,让它们刻骨铭心。

但愿我不要忘记,那草原、那篝火、那繁星,还有,那些伙伴。那美丽、那快乐,刻骨铭心。



## 我眼中的我

我叫刘彤,今年11岁,是一个活泼可爱的女孩,我喜欢表演,还获得过校园剧大赛一等奖的好成绩。我喜欢看的书籍有:《梦神老师不可思议》、《世界上的另一个我》……你们了解我了吗?



## 我眼中的我

张岩开,爱好乒乓球、手风琴。学习成绩优异,在校内担任班干部,是老师的小助手,同学的好榜样。积极参加校内外各项文体活动,曾获得多项奖励。

## 微山湖游记

青岛7中 初三四班 张岩开

看着湖边戏水的野鸭,闻着荷花淡淡的清香,泛舟在青碧的湖水上,耳畔仿佛响起了那首熟悉的歌谣“西边的太阳快要落山了,微山湖上静悄悄……”

假期里,我和家人一起去了微山湖游玩。天刚蒙蒙亮,我们就到了目的地,从码头乘快艇驶向湖中心,几分钟后,眼前豁然开阔,朝霞与万顷湖光溶在一起,湖面金

片、鸥鹭点点。两岸绿树环合,水上漂浮着深绿的葫芦藓,被船驶过的一道道波纹向远方推去。

很快,就看到大片大片的荷花了。荷花鲜嫩欲滴,在绿叶的簇拥下亭亭的在湖中立着。我们换乘小船,缓缓地驶进了荷花丛中,我的心早已按捺不住,右手抓起剪刀,眼睛死死盯着荷花丛中,准备采莲。寻找莲蓬之余,我还细细观察了这荷花丛,

有的还含苞待放,有的早已张开了它美丽动人的花朵,露出了娇嫩的花蕊,在轻风吹拂下瑟瑟起舞。

那莲蓬亦是诱人的。往前驶了没多远,我就见到一个又大又饱满的莲蓬弯弯挂在梗上,一个个大大的莲子仿佛要吐了出来。我眼急手快,一把伸过去抓住了梗,接着便往自己身边拉了过来,另一只手拿起剪刀,

咔嚓一下,一个大大的莲蓬便落在船头。我难忍舌尖的冲动,立即剥开了莲蓬,顿时一股香甜扑鼻而来。我又取出莲子,掐掉外面的绿皮,放入口中,“嗯!”一入口便是满嘴香醇,齿间弥漫着清脆的回味……

不知不觉,太阳已高高地挂在头顶,船儿也已踏上归程,而我的心,却留在那湖中美丽的荷花丛里,久久不能忘怀。

## 大珠山一日游

青岛嘉定路小学  
五年级三班 刘彤

在风和日丽、生机勃勃的阳春四月,我和妈妈迈着轻快的脚步,沐浴着和煦的春风,哼唱着欢快的歌曲,踏上了去大珠山的旅程。虽然一出门天就阴沉沉沉的,还有大雾,但这丝毫没有影响我们爬山的愉快心情。

一路上,我们先是坐上了拥挤的隧道8路车,车上人山人海,连我的立足之地也没有了。快到太珠山了,远远望去,山上花草丛生,美丽极了!我们顺着一条土路来到山脚下,偶然一抬头看到了几个大字“胶南大珠山欢迎您”。我突然闻到一阵香气,便闻着香气走了过去。“哇,好美呀!”我大声赞叹。只见一片清澈见底的湖水旁有一大片花朵,走近,一股沁人心脾的香气扑鼻而来,令人心旷神怡。

在欣赏完湖边美景后,我和妈妈跟着一个旅游团沿着台阶爬上了山。天气渐渐晴朗了起来,一缕温暖的阳光照在了我的身上,我不禁沉浸在这第一缕阳光里。这时,妈妈拉起了我的手,漫步在花草道中,身边每拂过的一朵花,总是飘来一阵我从未闻过的清香。

爬着爬着,天气越来越热,而我们身上早已是大汗淋漓了!我感觉双腿发软,累得筋疲力尽了。我心里有点打退堂鼓了,对妈妈说:“妈妈什么时候才能爬到山顶?”妈妈沉思良久后,说:“大概三四点钟才能回家。”“啊?这么长时间!”我失望地说。我们一起互相加油,就连旁边的“大树哥哥”也为我们加油。爬到半山腰时,我们吃了一些面包后,又开始爬了!

终于爬到了山顶,也看到期盼已久的杜鹃花了。我太高兴了,并和杜鹃花一起拍了照片留念。在我登上山顶时,已经三点了,我和妈妈告别了大珠山,踏上了回家的路程。

今天的大珠山之游真开心!



## 我眼中的我

我叫纪颜琳,今年十岁了,是一名多才多艺的女孩,我喜欢弹钢琴、学外语、看书、打乒乓球。很高兴参加旅游征文活动,愿和大家一起分享活动的快乐。

## 泉城游记

青岛市实验小学 五年级四班 纪颜琳

暑假的一个下午,我和妈妈乘坐火车来到了风景优美的泉城——济南。

到了泉城,我们首先来到了解放阁。远望解放阁像一座古塔,古老的解放阁记载着一代又一代悠久的历史。走近解放阁登上一层层阶梯,收获着许许多多的泉城文化。我们缓缓向上走,一边走一边观赏如画的景色。不一会儿,就来到了解放阁的顶层。这似乎是一个古旧的亭子,我轻轻走进去,从这里,我发现泉城古老的脚印。面对我的是一幅解

放前的济南地图,一座座迷你式小房子和小亭子,古老的城墙,以及一个又一个、大大小小的泉眼和清澈见底的湖泊……右边是济南战争时期使用的步枪、冲锋枪、手枪、刺剑……还有战争时期,人们用优美的语言,舒展的文字写出的条幅。左边是以前著名大作家写出的诗集、文集和小说,还有战争时期,人们奋战时穿的衣服。泉城真是一个古老的城市!

离开解放阁,我们又来到了黑虎泉。这时我仿佛来到了魔幻的世界。一片片的柳树在风中轻轻

摇晃它那长长的辫子,红艳艳的花朵向着太阳张开了灿烂的笑脸,一块块石头有大有小、有高有矮,富有诗意地排列起来。这些诗情画意的景色都倒映在碧波荡漾、清澈见底的泉面上。黑虎泉的泉眼是从三个黑色老虎嘴里喷出来的,落入圈内的那一瞬间,溅出了许多晶莹的小水花。

游完黑虎泉,我们兴致勃勃地来到了趵突泉公园。踏进公园大门,我怀着好奇的心情往前走,穿过了一个用石头雕刻的门,来到了犹如古代街头的小路上。这里右边

是五花八门的小亭子,左手边是各种各样的寺庙,这些小亭子和寺庙,看得我眼花缭乱。我绕了一大圈,终于来到了闻名的趵突泉。只见趵突泉有三个泉眼,像三个大水桶一样地往上涌。中间还有一个小亭子。泉水清澈见底,还有好多鱼儿在水里快活地游来游去。

泉城的夜晚,大明湖景色也是很不错的。有停泊的船只,有远处的灯塔,还有身边的寺庙。美丽极了!

济南是泉城,是古城,更是一座风景优美的城市!